

## 各地开展丰富多彩的活动庆祝建党100周年

# 热情讴歌百年伟业 坚定信念再创辉煌

本报记者

7月1日，巍巍井冈，天朗气清。位于黄洋界脚下的江西井冈山市茅坪镇神山村格外热闹，乡亲们围坐在村部办公楼里，集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。

“在这里，我代表党和人民庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣！这是中国人民的伟大光荣！这是中国共产党的伟大光荣！”习近平总书记的话语铿锵有力，天安门广场上的掌声经久不息。电视机前的乡亲们挥起手中的小红旗，许多人情不自禁欢呼：“中国共产党万岁！”

“听了总书记的重要讲话，我非常激动。正因为有总书记的亲切关怀、党的好政策，我们井冈山市2017年初在全国率先脱贫摘帽。”神山村村民、全国脱贫攻坚先进个人彭夏英说，“现在的幸福日子真是做梦都没想到！我们永远跟党走！”

党的盛典，人民的节日。连日来，各地坚持热在基层、热在群众，开展丰富多彩的活动，同庆中国共产党百年华诞。广大党员群众通过各种方式，抒发爱党爱国爱社会主义之情，表达“永远跟党走”的坚定信念。

### 多彩活动讴歌党，坚定不移跟党走

甘肃定西一中高二学生张扬表示，作为新时代的青年，一定要增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望。在定西，“千校万人唱红歌”

接龙传唱活动在全市深入开展，引导青少年知史爱党、知史爱国，坚定不移听党话、跟党走。

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲……”6月29日，一场唱红歌快闪活动在安徽合肥渡江战役纪念馆前举行，600名新党员齐唱《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等红色经典歌曲。

为庆祝中国共产党成立100周年，安徽持续开展艺术创作巡演、文化展览展示、党史比赛竞赛、群众文化活动、红色旅游体验等五大系列百项活动，引导广大党员群众在重温历史中深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

连日来，上海浦江两岸，一栋栋楼宇上，“不忘初心”“永远跟党走”等字样在夜幕下熠熠生辉。伴着《红旗颂》等耳熟能详的旋律，“永远跟党走”主题光影秀吸引不少市民、游客驻足欣赏。

在重庆高新区，群众广泛参与“红色经典猜猜猜”擂台赛等特色活动，当地还采用“慢直播”形式将多个庆祝活动串联成8小时不间断直播节目。

在国网浙江宁波市鄞州区供电公司，100多名党员和员工诵读红色经典，重温红色记忆，上了一堂别开生面的“诵读党课”。

### 以党史学习教育新成效 庆祝党的百年华诞

7月1日，81岁的郑举选打开收音机，认真聆听习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。郑举选激动地说，“改革开放改变了汉正街，也改变了我的命运。我们任何时候都要相信党、跟党走！”

不久前，一场名为“重温创业史 建功新时代”的党史宣讲活动在湖北武汉汉正街开讲，包括郑举选在内的汉正街7位老、中、青代表，为200多名年轻人讲述了在党的引领下汉正街人的创业史。“我们重温创业史，就是要不忘初心，从历史中汲取奋进力量。”武汉市硚口区人大常委会副主任、汉正街街道党工委书记胡亚非说。

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。”连日来，各地深入开展党史学习教育，进一步聚焦学党史、悟思想、办实事、开新局，以党史学习教育新成效庆祝党的百年华诞。

近日，广东广州市海珠区南华西街道“1+1+10”党史学习教育阵地和研学线路正式揭牌启用，开启“家门口”的党史研学之旅。“我们将进一步开展形式多样的党史学习教育，同时抓好‘我为群众办实事’实践活动，用心用情服务群众。”南华西街道党工委书记吴天军表示。

河北正定县党史学习教育知识竞赛决赛现场，参赛选手沉着应答，精彩热烈。“通过这场党史知识竞赛，我们进一步重温了党的百年历程，更加坚定了永远跟党走的信念。”获得一等奖的选手李静说出了大家的心声。

### 把爱党爱国爱社会主义 热情转化为实际行动

田间，几台大型无人驾驶农机往来穿梭，耕好的土地垄与垄之间整齐划一……烈日当空，吉林梨树县宏旺农机农民专业合作社理事长张文翰又在地里忙开了。

张文翰说，自己作为一名党员、合作社的带头人，要用党在百年奋斗中形成的伟大精神滋养自己、激励自己，坚持艰苦奋

斗，着力运用现代农业技术，让黑土地更肥，让耕地效率更高，让乡亲们的收成更好。

实干铸就辉煌，奋斗成就梦想。各地组织开展形式多样、内容丰富的群众性主题教育活动，激励和动员广大党员群众立足本职岗位作贡献，把爱党爱国爱社会主义热情转化为实际行动。

西藏樟木口岸，刚收看完庆祝中国共产党成立100周年大会直播，聂拉木出入境边防检查站移民警察徐新非常兴奋，“作为入党积极分子，我要把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心中、落实在行动上，在工作中干出成绩，争取早日入党。”

“习近平总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进！”黑龙江出入境边防检查总站北极边境派出所教导员牛书磊说，北极边境派出所是我国地理位置最靠北、气候最寒冷的派出所，建所以来，一代代民警听党话、跟党走，叫响了“耐得住高寒，亲民爱民尽心尽力；耐得住寂寞，为民护民尽心尽责”的口号，“我们一定用青春奉献事业，用信仰守卫边疆。”

“我感到责任更重了！”宁夏盐池县盐州路街道办事处芙蓉社区党支部书记杨菊梅说。

在四川成都金融城地下综合管廊项目工地，党员带头干在前。承建该项目的中建二局项目相关负责人王雪说，“我们要弘扬光荣传统、赓续红色血脉，用实干苦干诠释共产党人的初心使命。”

（本报记者王丹、赵帅杰、郝迎旭、张文、曹玲娟、刘新吾、常碧罗、游仪、范昊天、罗艾桦、马晨、刘以晴、鲜敢、禹丽敏、白光迪）

本版责编：陈娟 程晨  
申茜 张文豪 何宇澈  
版式设计：蔡华伟



6月30日，河南郑州，华北水利水电大学学生们载歌载舞，庆祝建党100周年。刘帅冶摄（影像中国）

广汽集团 GAC GROUP 匠于心 品于行 CRAFTED BY THE DRIVEN

# 广汽集团与您一路同行

以科技创新打造智联低碳移动新生活，为消费者带来更多惊喜。



601238.SH | 02238.HK | www.gac.com.cn

